Matemus

OHnaiH obyyeHmne LWKOSbHUKOB

7 KJ1ACC

(MpoBepoyHasn paboTa ANS YYEHUKOB, OKOHYMBLUMX 6 K/lacc)
3apaHue 1
Bolumcrmte:  a) —4,2 + (—8,7) + 8,7 — 10,12
6) 225 + (—340) + 340 — 632

o) (32-12x5%): |- 25|

3apaHue 2

Hait HensBecTHbIN uneH nponopumn: a) 1,3:3,9 =x : 0,6

6)48:32=6:x

3apaHue 3

3acesanu 20 ra nons nweHnuen. Hanante nnowanb nons, ecnu nweHuuen sacesann 80% nons.

3apaHue 4

B nepBom siluke 6bino B 5 pas 6onblle maHgapyvHOB, YeM BO BTopoM. Korga ns nepBoro silmka B3snm 25 kr
MaHOapVHOB, @ BO BTOPOW NOMNOXWNK 15 Kr, TO B ABYX ALMKaX CTano MaHaapuHOB NopoBHY. CKONbKO MaHOapuHOB
OblN0 B Ka)KAOM SILLMKe cHa4vana?

3apaHue 5

PewnTe ypasHenne: a)4(3—x)—11=7(2x—15)
6)0,3(x — 2) = 0,6 + 0,2(x + 4)

3apaHue 6

MocTtponTe TpeyronbHuk ABC, ecrin A(0O; 3), B(-2; —3), C(4; 0).

3apaHue 7

HanauTe koopanHaTbl TOUkU nepeceyeHunsa otpeskos BC n MD, ecnu B(0; 3), C(-2; —-3), M(-3; 4), D(1; -4).

> Ortnpanante peweHns Ha nouTy test@matemus.ru

> PelueHna MOXHO NpeAoCTaBUTbL B HOOOM, Jaxke YUepHOBOM BapuaHTe (B Buae ¢oTtorpadpui). Takxe
BO3MOXHO He MOoJIHOe pelleHune toboro 3agaHus.

> Hawa uenb He NOCTaBUTb OLLEHKY, a BbIABUTb YPOBEHb 3HAHUN YUEHMKa.



